推场多种

责编:刘玉 版式:刘静 校对:张文

2024年12月12日

班斓冬景 法国梧桐最后的盛装

搭建校企合作桥梁 助力人才培养



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)12月10日上午, 淮南市中职学校新能源汽车专业师生代表一行赴淮 南高新区相关企业进行了深度参观交流。该活动旨 在让师生深入了解新能源汽车行业的前沿技术与企 业实际运作,提升专业教学与实践的结合度。此次活 动得到了企业方的热情接待与大力支持,为校企合作 搭建了又一坚实桥梁。

在开沃汽车(淮南)有限公司,师生们深入企业生产一线,参观了新能源汽车的现代化制造流程。从整车的自动化装配,到先进的智能制造技术应用,每一

个细节都让师生们惊叹不已。企业技术人员在旁详细介绍了生产工艺、技术要点以及质量管控体系,使学生们将课堂所学理论知识与实际生产过程紧密相连,极大地拓宽了他们的视野,增强了对专业的兴趣与热爱。

在安徽芯视佳半导体显示科技有限公司,在企业相关负责人的引领下,师生们步人企业展示厅,全面了解了企业的发展历程、核心产品以及企业相关领域的创新成果与技术突破。

在安徽省群富光电科技有限公司,参观过程中,师生们还与企业的技术骨干、人力资源部门负责人进行了互动交流。企业专家分享了光电领域的最新技术动态与人才需求标准,对学生们关心的职业发展路径、技能提升要点等问题给予了耐心解答与专业指导。老师们也就教学实践中的困惑与企业方进行了探讨,为进一步优化专业课程设置、创新教学模式收集了宝贵建议。

本次参观交流活动不仅为淮南市中职学校新能源 汽车专业的学生们提供了一次难得的实践学习机会, 也为校企双方在人才培养、实习就业、技术创新等方面 的深度合作奠定了良好基础。学校相关负责人表示, 将以此为契机,进一步加强与企业的对接与协作,为培 养更多适应新能源汽车产业需求的高素质技能型人才 而不懈努力,助力地方经济社会发展与产业升级。



本报讯(记者 张雪峰)"大雪"时节,淮舜南路两旁的行道树,法国梧桐连树成排,树叶发黄且富有层次。阳光透过枝桠的间隙倾洒,满树叶片透亮而灵动,这是法国梧桐最后的盛装,萧瑟寒风吹过,扑簌飘下的金叶便静谧地回归大地。

此刻的一排排法梧更像是一幅多彩的油画,黄绿、棕红色乃至枯黄的树叶层次分明地出现在同一棵梧桐树上。自然的神奇画笔悄无声息地绘就多彩行道,别样的景色格外醉人。

法梧是落叶乔木,随着严冬的逼近,法梧也必将褪去如盖浓荫,只会留下光秃秃的枝杈。"叶子的离开,不是风的追求,也不是树的不挽留,而是命运的安排,自然的选择。该来的会来,该走的会走。"一首哲理诗这样写道。



活动时间

2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径

用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享<mark>每单满1元立减0.99元优惠</mark>,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区